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При будівництві аглофабрики на ЄМЗ буде використана
краща світова технологія

Метінвест підписав контракт з провідним виробником обладнання для металургії, австрійською

компанією Siemens VAI. Угода передбачає виконання детального інжинірингу на будівництво нової

агломераційної фабрики на Єнакіївському металургійному заводі (ЄМЗ).

У церемонії підписання угоди взяли участь Президент України Віктор Янукович і президент компанії

СКМ (основний акціонер Метінвесту) Рінат Ахметов.  Договір підписали генеральний директор Групи

Метінвест Ігор Сирий і віце-президент Siemens VAI Крістоф Айхінгер.

Віктор Янукович, Президент України:

В останні роки виконана величезна робота. Підприємство було не лише збережено, а й значно

модернізовано. Завод набрав високі темпи розвитку. В останні роки нас турбувала екологія.  Я дуже

вдячний інвесторам, особисто Рінату Ахметову, за те, що реально почали вкладати гроші, вирішуючи

цю проблему.

В Єнакієвому Метінвест реалізує амбітний проект будівництва нової агломераційної фабрики на ЄМЗ,

що відповідає найсучаснішим екологічним і технологічним світовим стандартам. У результаті тривалого і

ретельного відбору партнером з інжинірингу обрана компанія Siemens VAI, що брала участь у будівництві

більшості найпрогресивніших аглофабрик у світі. Метінвест вже має успішний досвід роботи з Siemens

VAI щодо низки об'єктів на ММК ім. Ілліча й «Азовсталі».

Віце-президент Siemens VAI Крістоф Айхінгер:

Я офіційно заявляю, що концепція аглофабрики для ЄМЗ є найкращою у світі з доступних технологій.

Вона сучасна, і стане в майбутньому еталоном як для України, так і для країн СНД за якістю

агломерату, продуктивністю та захистом навколишнього середовища.

Контракт з Siemens VAI став завершальним етапом підготовки до будівництва нової аглофабрики на

ЄМЗ. На початковій стадії проект оцінювався у 250 млн доларів. У ході його підготовки Метінвест

прийняв рішення спрямувати ще 110 млн доларів на встановлення сучасної та надійної газоочисної

системи.

З початку реалізації проекту на ЄМЗ Метінвест вже інвестував у нього близько 18,6 млн доларів.

Наступні стадії проекту передбачають отримання висновку державної екологічної експертизи та дозволу

на будівництво. Початок будівельних робіт заплановано на другий квартал 2014 року, введення 

аглофабрики в експлуатацію - у кінці 2016 року. Нова аглофабрика дозволить ЄМЗ удвічі збільшити

виробництво агломерату. При цьому викиди забруднюючих речовин агломераційного  виробництва

скоротяться у 10 разів, а заводу в цілому - в 7 разів.
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